

2012年6月8日 星期五 主编 来从严 编辑 万佳 美编 李薛 校对 邹晓梅 版式 陈媛媛

刚从高考考场上走出来的你,是不是正为换一部什么样的新手机而犯愁?下周末父亲节,是不是想给时尚老爸一部手机作为惊喜?……

不同的人对手机有不同的要求,但即使一千个一万个答案,汇总起来,也无外乎“选择多、升级快、网络好、购机省、应用全”五点。

如今,郑州移动G3终端营销活动正在火热展开,更多的机型、更好的网络、更低的价格、更丰富的应用……一场“多、快、好、省、全”的3G智能风潮正在席卷绿城。还在等什么?目标就是它了!

记者 熊维维

暑假买手机 就要移动“多快好省全”

型号多 G3手机任你选

联想、华为、中兴、三星、HTC、摩托罗拉、LG、酷派……在此次郑州移动G3终端营销活动中,近百款不同品牌、不同型号的G3智能手机也将由郑州移动为你一一呈现。

“本次活动,我们共推出了近百款高性价比G3智能机,几乎涵盖了所有国内外一线手机品牌。”郑州移动相关工作人员介绍,活动意义在于打造丰富多彩的智能机盛宴,让用户充分体会移动G3的乐趣。

升级快 3G生活不换号

“我是XX,这是我的新号,请惠存。”在一两年前,人们都会时不时的收到类似的短信。而如今,这样的短信几乎销声匿迹了,这其中,移动的“换3G不换号”绝对是功不可没。

“用户只要选择了心仪的G3智能机,即可马上进入3G智能时代,不用换卡,更不用换号。”郑州移动相关工作人员告诉记者,畅享3G智能生活,却也丝毫不影响与亲朋好友的联系沟通,火速升级G3,精彩永不间断。

网络好 大街小巷“随e行”

选择移动G3,意味着选择了无限精彩的3G智能生活,同时也意味着选择了郑州移动“铺天盖地”的精品网络。

信号好,覆盖广,这是移动网络的一贯特点,而在3G智能时代,多网络之间的无缝切换更是让你的3G智能生活如虎添翼,真正实现“随e行”绿城。

日常使用中,稳定、高速的TD-SCDMA移动3G网络让你乐享其中;同时,你的G3手机还可以在移动的2G、3G网络间自由切换,随时畅通;而在郑东新区、高校、医院等人流密集区域,带有“CMCC-HENAN”或是“CMCC”字样的移动WLAN无线宽带网络更是会为你提供超稳定、超高速的自由上网体验;同时,移动所独有的手机电视网络还能够让你随时随地看电视,并且还不耗费你的手机流量。

购机省 超值优惠等你来

如今,购买移动G3智能手机,无论是前往营业厅还是登陆移动商城,“实惠”二字总会贯穿其中,“存话费送手机”、“买手机送话费”……各种优惠政策总能让你满意而归。

而现在,除了这些常规的优惠政策以外,郑州移动G3终端营销活动的不算升级,更会让你的3G智能生活轻松不少。有秒杀、团购活动的直接让利,还有甄选了数款市面上热销的手机,以你想象不到的折扣价格回馈广大消费者。

应用全 海量程序随心下

用智能手机,最重要的是什么?当然是手机上的软件、游戏等各种应用程序了。那么,入手G3智能手机后,去哪里下载应用程序呢?移动MM商城一定是一个不错的选择。

MM商城中文名叫“中国移动应用商城”,在这里,“杀毒先锋”、“公交查询”、“PPTV网络电视”……各类软件、游戏都可以轻松获取。MM商城就像是一个五彩万花筒,生活、学习、工作、娱乐都会因它而变得轻松、自如。同时,记者也了解到,作为中国移动的官方软件商城,MM商城里的每个软件都经过精心监测,确保正版,确保安全。

推荐机型



中兴U880E

中兴U880E在外观上比U880少了几分犀利,多了一些圆润。整体握起来更加扎实,背面的纹理摸起来有一种硬皮革的感觉,非常舒服。整部手机比之前重了不少(含电池重量在141g)。正面右上角那个不小的眼睛就是前置摄像头了,经测试是在相机应用程序中正常切换的,自拍、视频通话(通过QQ等软件)全无压力。另外,迎着光线可以看到比较隐蔽的距离和光线感应器。甚至还有一颗不太容易被发现的LED灯,充电时候会红色提醒。

联想A366t

作为中国移动G3定制机,联想A366t售价低廉,支持TD-SCDMA,采用Android系统,电视清晰度、相机清晰度均不俗,手感好,通话声音清晰,功能强大,外观大气,在看电影时播放高清的很清晰且流畅,电容屏幕很灵敏。

TCL E708

支持GSM、TD-SCDMA网络,直板、触摸屏,CMOS操作系统为Android OS 2.2,拥有512MB超大机身内存,虚拟QWERTY键盘,可以支持3GP/MPEG-4等格式电子书的视频播放,手感好。

华为T8100

华为T8100的屏幕尺寸不大,显示屏的分辨率为320x240像素,支持移动TD-SCDMA网络,搭载Android 2.2版本系统,摄像头的像素为300万,内存大小为2GB ROM+512MB RAM。

海信T80

该机采用一体式机身设计,线条流畅,显得时尚大方。主频为1GHz的高通7227A处理器,处理速度有了大幅提升,运行Android 2.2操作系统。而120M B的大内存配置让海信U80在多任务处理时也不会捉襟见肘。

中兴U806

拥有GSM、TD-SCDMA网络模式,外观设计精巧,支持300万像素摄像头,搭载Android OS 2.2智能系统,机身512MB内存,电池容量1200mAh,蓝牙传输,价格便宜,是一款性价比高的移动3G网络手机。

中兴U812

作为中国移动定制手机,ZTE中兴U812是一款直板深灰色单屏手机,ZTE中兴U812内置了300万像素摄像头,电视功能支持数字信号,流媒体方式,操作系统android,海量应用程序不是问题。

